



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

GRADUACION MILITAR. Ciento setenta y cinco nuevos subtenientes se graduaron el Sábado anterior, habiendo recibido sus respectivos despachos y distinciones que

les fueron impuestas por sus padres. La ceremonia se realizó al aire libre en la Escuela Militar Capitán General Gerardo Barrios. Hubo un lleno total de las instalaciones.

FUSADES expondrá su nuevo plan económico

Este día será expuesto ampliamente el Nuevo Modelo Económico que la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES), presenta al país.

Esta explicación será dirigida a representantes de los distintos medios de co-

municación del país, a partir de las diez horas de hoy, en el Hotel Camino Real, por los dirigentes de la institución.

Se informó, que se ha organizado esta actividad, dado el interés y la expecta-

—Pasa a la página 35—

Primera piedra para un hogar de ancianos

El pasado Sábado fue colocada la primera piedra para la construcción del Hogar de Ancianos San Vicente de Paúl.

El acto tuvo lugar en final Avenida Las Palmeras, Colonia La Sultana, contiguo al Hogar de Ancianos San Vicente de Paúl, de

esta capital, lugar en donde será construido el Hogar de Ancianos.

Con tal objeto, la Junta Directiva de la Sociedad de Señoras de la Caridad de San Vicente de Paúl, trabajan tesoneramente porque

—Pasa a la página 37—

Celebramos centenario de un templo tecleño

El centenario de fundación la Parroquia de la "Inmaculada Concepción", de la ciudad de Nueva San Salvador, se celebró ayer, con diversos actos programados con ese motivo.

Al respecto, el presbítero Rogelio Esquivel, Párrroco, manifiesta que la referida parroquia funda-

da en Nueva San Salvador, es la primera de la Arquidiócesis de San Salvador.

Con motivo del centenario de la Parroquia "Inmaculada Concepción", se realizaron desde el 30 de Noviembre hasta ayer Domingo, una serie de activi-

—Pasa a la página 29—

Multas en apoyo a vida silvestre

Con multa de quinientos a cinco mil colones, serán sancionados los que atenten contra la vida silvestre de nuestro país.

Así lo establece el Régimen Sancionatorio del Anteproyecto de Ley de Protección y Manejo de la Vida Silvestre, que tiene en estudio el Ministerio de Agricultura y Ganadería, el cual será presentado al órgano correspondiente para su aprobación, según informaron los titulares del ramo.

Los funcionarios, expresaron que en las disposiciones mencionadas le correspon-

de a la Jefatura del Servicio de Parques Nacionales y Vida Silvestre, conocer de las infracciones a la ley y sus reglamentos, e imponer las sanciones respectivas sin perjuicio de la acción judicial correspondiente si los hechos revisten carácter de delito o falta.

Asimismo, señala la Ley, que en toda sanción impuesta se tomará en cuenta la capacidad del infractor. Los titulares del MAG, dieron a conocer que de conformidad al citado régimen sancionatorio, en su Art. 3, se establece "que en los casos

—Pasa a la página 45—

Tenancingo sigue sin sus garantías

Proyecto de Repoblamiento y Reconstrucción de Tenancingo, postergado por falta de garantías.

La Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima, informa que se ha trabajado arduamente en la preparación del Proyecto de Repoblamiento y Reconstrucción de Tenancingo, sin embargo, se encuentra en un momento crucial que obliga a hacer un alto temporal en su implementación.

La Fundación considera que este proyecto, además de contribuir a aliviar los sufrimientos de la población, puede aportar nuevas formas de abordar el proble-

ma de los desplazados y su inserción en la vida económica y social del país; a la humanización del conflicto y a la búsqueda de alternativas para lograr la paz y la reconstrucción nacional.

El proyecto, de seis programas estrechamente vinculados, está condicionado a la comprensión que pueda encontrar la tesis de neutralidad o carácter indefenso del reasentamiento. De no contarse con las garantías mínimas necesarias en este aspecto, tendría que postergarse por un tiempo.

—Pasa a la página 46—



MUERE. Cipriano Morales Gálvez, de 39 años, murió ayer, tras tres días de agonía, a causa de golpes en accidente en la Carretera Troncal del Norte, kilómetro 10.

Grupo adversa foro y amenaza a F. Guardado

Un comunicado de la agrupación clandestina autodenominada Frente "Clara Elizabeth Ramirez" (FCER), fue traído ayer a las cinco y media de la tarde por un hombre

como de unos 30 años. Vestía pantalón "biuyín" azul, camisa roja, y lucía barba espesa. Expresó que "a mí me dije-

—Pasa a la página 56—

Homenaje gnóstico a Virgen de Guadalupe

Un programa especial en honor a la Virgen de Guadalupe, desarrollarán los integrantes del Movimiento Gnóstico Cristiano Salvadoreño, filial de Apopa. Dicho evento cultural-re-

ligioso, se llevará a cabo el día 15 del mes en curso, de las 10 de la mañana en adelante en el Parque Público de la ciudad de Apopa. Los

—Pasa a la página 45—

Abuso en el cobro en los autobuses

Tarifas onerosas y no autorizadas por la Dirección de Transportes Terrestres cobran los autobuses interdepartamentales, afirman los vecinos de Santa Rosa de Lima.

Según expresan, tales cobros indebidos los están realizando en recorridos inmediatos a Santa Rosa de Lima y hacia la ciudad de San Miguel. Indican que lo mismo ocurre hacia la ciudad de La Unión y a la Frontera El Amatillo, piden los vecinos al Ministerio de Economía, imparta las órdenes del caso, en vista de que los usuarios de dichos servicios son víctimas de

los motoristas y cobradores que a su antojo, establecen tarifas a su libre criterio. Citan como ejemplo, que puede ser confirmado, según sostienen que de Santa Rosa de Lima al desvío de Agua Caliente, el cobro normal es de 50 centavos; pero los cobradores exigen 75 centavos cuando están de buenas y cuando se les antoja cobran un colón (¢1.00), y así sucesivamente, dicen, lo hacen en todos los desvíos.

De no pagar las cantidades que exigen los transportistas, no conducen a ningún

—Pasa a la página 29—

INDICE	
Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-44
Horóscopo	19
Su Salud	22
Cartas a María	24
Hermano Pablo	26
La Cámara	33
Platillos	33
Actualidades	50
Cómicos	60-62
Clasificados	63-74
Indicador	74
Cines	75-79



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

PRIMERA PIEDRA. La Presidenta de la Sociedad de Señoras de la Caridad de San Vicente de Paúl, Sra. Elsa Arias de Granillo, coloca la primera piedra en el predio en donde será construido el edificio

del Hogar de Ancianos San Vicente de Paúl. Este, estará ubicado en final Avenida Las Palmeras, Colonia La Sultana, contiguo al Hogar de Ancianos San Vicente de Paúl. Le acompañan, miembros de la sociedad.